

ВЕСЕВІТНІЙ ДЕНЬ СТАНДАРТИВ 14 ЖОВТНЯ 2010 РОКУ

СТАНДАРТИ РОБЛЯТЬ СВІТ ДОСТУПНИМ ДЛЯ ВСІХ



Жак Режі



Алан Моррісон



Хамадун Туре

М-р **Жак Режі**, президент ІЕС,
М-р **Алан Моррісон**, президент ІСО,
Д-р **Хамадун Туре**, генеральний Секретар ІТУ

Майже 650 мільйонів людей у всьому світі мають обмежену дієздатність; одна чверть усіх громадян у розвинених країнах досягли 60-річного віку або старші; до 2050 року більшість країн, що розвиваються, досягнуть цього рівня.

Доступність стає дедалі актуальнішим питанням: населення планети старішає і люди з обмеженою дієздатністю вимагають рівного доступу до соціального, політичного та економічного життя. Для них, як і для дієздатних людей, доступ до інформації та комунікацій є надзвичайно важливим, наприклад доступ до ліфта (ескалатора), вхід до будинку, подорож або безпечне включення та використання приладів.

Доступність — це проблема не лише для недієздатних чи людей похилого віку. Будь-хто на будь-якому етапі життя може зіткнутися з тимчасовим обмеженням дієздатності. Коли це трапляється, проста повсякденна діяльність може стати занадто складною. Міжнародні стандарти дають виробникам та постачальникам послуг настанови, як зробити продукцію доступною для всіх:

- Добре спроектований пологий спуск для візка на колесах, який відповідає міжнародному стандарту, може виявитися дуже зручним для молоді мами з дитячою коляскою.
- Пристрій з великим вимикачем буде легшим у використанні для людини з пораненою рукою.
- Сенсор на закриття дверей може запобігти нещасним випадкам, коли травми спини погіршують якість пересування.
- Маленька крапочка на цифрі 5 на кнопковій панелі телефону значно полегшує пошук цифр — велика перевага в перші дні після офтальмологічної операції.

Міжнародні стандарти полегшують доступ всіх і кожного до продукції, структур та послуг, надають платформу для розповсюдження технічних інновацій як в розвинених країнах, так і країнах, що розвиваються. Вони включають поняття безпеки, ергономіки та гармонізовані методи випробовування, спрямовані на підвищення доступності.

ІЕС, ІСО та ІТУ координують свою роботу і пропонують таку систему стандартизації, яка допомагає конструкторам, виробникам та тим, хто формує політику зробити світ безпечнішим і доступнішим для усіх сьогодні і завтра. ■